
Тест по теме
Система 

национальных 
счетов



1. Валовый внутренний продукт 
равен:
а) сумме объемов производства фирм, 
находящихся на территории страны;
б) суммарной выручке фирм, 
находящихся на территории страны;
в) суммарной прибыли фирм, 
находящихся на территории страны;
г) суммарной добавленной стоимости, 
созданной фирмами, находящимися на 
территории страны.



2. Предприниматель нанял 
работницу, которая за 400 руб. 
сшила костюм стоимостью 900 руб. 
из ткани стоимостью 300 руб. Чему 
равна добавленная стоимость?

а) 900 руб.;
б) 600 руб.;
в) 500 руб.;
г) 200 руб.



3. В валовый внутренний продукт не 
включается стоимость масла, 
произведенного на территории 
страны, если оно:

а) произведено иностранной 
компанией;
б) куплено российской кондитерской 
фабрикой;
в) экспортировано;
г) произведено китайскими рабочими.



4. В результате одновременного 
повышения пенсий и ставки 
подоходного налога:

а) национальный доход увеличится;
б) нераспределенные прибыли 
корпораций уменьшатся;
в) личный доход увеличится;
г) располагаемый доход сократится.



5. К трансфертным платежам 
не относится:

а) пенсия;
б) зарплата бюджетников;
в) стипендия;
г) пособие по безработице.



6. Согласно методу расчета ВВП «по 
доходам», величину ВВП представляют 
в виде суммы трех слагаемых, в число 
которых не входят:

а) прямые налоги;
б) косвенные налоги;
в) суммарный национальный 
доход;
г) амортизационные отчисления.



7. Джон женился на своей 
экономке, нанятой по трудовому 
контракту. Тогда:

а) сумма поступлений в бюджет от 
косвенных налогов уменьшится;
б) валовый национальный продукт 
уменьшится;
в) располагаемый доход хозяйства 
Джона уменьшится;
г) суммарная величина трансфертов 
увеличится.


